«...4yemM ecea0da npumsauearom
) Pabora v MOLWHOCTb

Ymo e cka3kax He 6bieaem cepol

Kpacku.

lNoamomy doeepbmechb 6e3 onacku

HaueHou ... 3amou cKka3kKe,

e xomb eonpoc u cmasumcs
pebpom,

Ho ece ecezda koH4Yaemcsi dob6pom!




PaboTa h MOLLHOCTb
MexaHuuyeckaa paboTta A=F -g

MexaHn4yeckass MOLLHOCTb

MexaHu4yeckasd MOLLIHOCTb NpPWU

PaBHOMEPHOM ABUMXEHUM

Cuna ta)xectu

CKOpPOCTbL PpaBHOMEPHOro
OBUXXEHUS
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3agava 1




3agava 1

CoBepLuaet nm paboty
BuHHKU-T1yX, Korga
nogHMMaeTca no gepesy?

CoBepLiaet nn paboTty cuna
TAXKeCTU, korga BuHHKU-TTyx
NogHUMAaETCs No AepeBy
BBEPX U Koraa cBoOOAHO
nagaeTt?

Uem oTnunyatotcs paboTbl
CUIbl TAXXECTU B 0O60MX
crnyyasax?

B kakom cny4ae MOLHOCTb
CUIbl TAXXeCcTn bonbLue?
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3agava 2
£

Kakas cuna pencreyeTt Ha
BuHHuU-llyxa c wapukom.

Yemy paBHa paboTa,
coBepLueHHas lNaTavykom,
Korga oH 6eran 3a pyXbem?
Myt oT ay6a o goma
Natayka 800 m. Ycunue
NaTtayka npu Gere 75 H.

Yemy paBHa nonHaa paborta
CUIbl TSXKECTH, no
nepemMeLLeHno NPooKU
BblJfieTeBLUEU U3 PYXKbA?
BbicoTta oy6a 60 m. Macca
npoo6kun 20 r.



3agayva 2 Yemy paBHa pabota, coBeplieHHas laTaukom,
Koraa oH Oeran 3a pyxbem? lNyTb oT ayda go
aoma lNarayka 800 M. Ycunue lNMaTtayvka npu Oere
75 H.

JlaHro. Peuterue:
S=800m| A=F-2s
F=75H | A=75-2-800

A =120000 I




3agava 2 Yemy paBHa nonHaa padoTta cunbl TAXKECTHU, No
nepemMeLLeHnI0 NPOOKUN BbiNeTeBLUEN U3 PYXKbA?
BbicoTa ay6a 60 m. Macca npo6ku 20 r.

Jlano: PeweHue:
h=60 m eeepx paboma npomue
m=20 ¢ CUTIbL MAHCECMU
A A =—F-h=mg-h

seepx

A =-0,02-10-60=-12 /o

6eepx

BHU3 padoOmMa 8007b CUNbL MAXCECIU
A =mg-h=0,02-10-60=12

GHIIl3
NOJIHAA padoma Cuivbl MAMCECmu
A=A4, . +A, . =-12+12=0

Geepx GHIU3
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3agaqa 3

. My3bIKaHTOB coBepLuaeT
| paboTy NO NnepemMeLLeHunto
NOBO3KU? A KTO He
coBeplwiaeTt? Noyemy?

| Ha kakunx yyacTtkax
MoLHocTb Ocna
Be3yLliero noBO3Ky
MaKCuUMaribHa

W (MMHMManbHa), ecnu
NOBO3Ka ABUNXETCSA C
NMOCTOSAHHOU CKOPOCTbLIO?
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3anava 4 OpuHakoBylo nu paborty
coBepwut lMpnHUecca Ha
OOHOM U TOM Xe y4yacTKe
nyTn, eCnv oauH pa3 OHa
npeoporneet ero 6erom,
ApYyrov pas warom?
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OavHakoBa N MOLLHOCTb
B 0O0oux cnyvyaax?
CoBeplwiaet nu paborty
Tpybaayp, Kkorga aepxuT
- . = é.-" MpuHuUueccy Ha pykax? A
e ecnu Obl OH AepXxan
[MpuHUeccy Ha pyKax cTos
HenoABWXHO?




[lomallHee 3agaHue

Kakyio cOBMeCTHyHO MexaHu4ec-
Kyro paboTy coBepLnriu 3Bepwm,
nogHAB BonkKa € rnyouHbl 10 M,
ecnun macca Bonka 40 kr?

[To NpoCMOTpPEeHHOMY CHOXKETY
COYMHUTb U peLlInTb 3apaydy




